""" Lecture - compréhension

...... Evaluation des acquis des éléves au terme du E.P. Argoub

deuxiéme trimestre.

Classe ....... Ne.......

Il était une fois une forét immense, ou tous les animaux vivaient heureux. Mais

plus les années passaient, plus la forét changeait. L’air se chargeait de mauvaises

odeurs et le ciel prenait des couleurs étranges. Les rayons de soleil ne se faufilaient

plus parmi les branches. Les feuilles tombaient des arbres et les fruits devenaient

rares. Une étrange tristesse s’était abattue sur la forét. Inquiets, les animaux ne

comprenaient pas ce qui se passait. Leur peur est devenue si grande que leur roi, le

lion, décida de les rassembler.

« L’air est si pollué que moi, qui suis le plus rapide, j’étouffe quand je cours, a

grondé le guépard.

les bananes deviennent immangeables, a crié le singe.
Les oranges aussi sont abominables, a barri I’éléphant.
On me chasse pour ma fourrure, a ajouté I’ours.

Dés que je me couche sur mes ceufs pour les couver, ils se cassent, a

sifflé le pélican »

Sans plus attendre, le lion ne trouva pas mieux que de pousser un long soupir.

« Compagnons, finit-il par dire a son tour, il faut faire quelque chose. Nos vies

sont menacées. Quelqu’un, parmi vous, aurait-il une idée pour nous sauver... ?

Finalement, les animaux se mirent d’accord pour que I’un d’entre eux s’adresse

aux hommes et leur demande de sauver la forét en danger.

D’apreés Bayram Wild Smith
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1 — Ecris "'vrai'' ou "‘faux"".

La peur des animaux est devenue si grande

- parce que l'air est pollué.

- parce qu'il fait tres chaud.
- parce que I'homme a coupé tous les arbres.

- parce que les fruits sont devenus immangeables.

2 —a) Réponds par : ouil ou [non|

Le lion rassemble les animaux pour choisir la béte qu’il va manger

b) Releve un détail qui le montre.

4 —a) Encadre la bonne explication.

a) Une forét immense veut dire :

-une forét polluée \T‘
-une petite forét. \Tf
-une forét vaste.
. . . . C3
b) La vie des animaux est menacée veut dire :
-les animaux ne sont plus d’accord. \T‘
-la vie des animaux est en danger. \T‘
-les animaux vivent tranquillement.
C3
5 — Quelle est la solution que les animaux ont trouvée a leur probléme ?
............................................................................................................... ca
6- DONNE UN TITre @U TEXTE 2 ...veeiei et e, C6
Total des criteres minimaux
C2 C3 C4

Critére de perfectionnement.
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